

112 年公務人員傑出貢獻獎表揚大會 黃院長榮村致詞 (112.12.13)

一年一度的公務人員傑出貢獻獎表揚大會，旨在表彰熱心奉獻、表現傑出，足堪表率的公務同仁，以樹立典範，激勵全國公務人員共同參與國家建設大業。

今年選出的 6 名個人、6 組團體得獎者，以及入圍決審的 2 名個人及 2 組團體，不僅是克盡職守、發揚專業，更是投注熱情與創意，突破本位主義並跨域整合，因而獲得了優異成果。

他們的傑出事蹟包括修復明隧道復通南橫公路改善原鄉景觀、推動歷史水圳景觀再造創新文化治理、破獲國際人蛇集團厚植營業秘密保護根基、結合檢調警環打擊環保犯罪打造數位勤指中心、創新旅宿管理致力旅宿安全拓展連江觀光、輔導住宿型老人福利機構公私協力打造高齡友善城市、推動新北塹仔圳市地防災型都更改造新北國門、建構世界級的台 9 線南迴改提升東部與南部路廊安全與效益、創新遠紅外線療法提升透析血管通路照護品質、嚴打破壤國土與河川農地案件嚴懲環保犯罪查扣沒收犯罪工具、推動原住民族文化健康站建構原住民族長者照顧體系、

翻轉嫌惡鄰避土地興建紀念公園推動公園適性發展，合作建立臺灣黑熊追蹤監測及救援執行力推動東部生態綠網、深耕罕病治療開發及時全基因分析系統提升精準醫療水準、數位治理積極防疫首創疫苗快打站疫情熱區前進指揮所、開闢市區鐵路地下化園道打造海綿城市翻轉城市景觀等，可說樣樣精彩動人，每一成功案例都符應了國人需求，更展現出地方與國家的願景。

我們常期許公務人員能成為人民與國家最謙卑的僕人，今年傑貢獎的獲獎以及入圍決審的個人與團隊，向社會謙虛的做出了最佳的示範，你/妳們都是文官的典範。

公務人員傑出貢獻獎是公務職涯的最高榮譽之一，考試院每年主辦這個獎項，不僅是本於職責，更是一份榮耀，透過甄選優秀的文官典範，同時期勉全體公務人員見賢思齊，保持為民服務的熱情，勇於承擔並突破創新，齊心共創更堅毅、幸福且具競爭力的家園。我們特別在此向得獎者及入圍決審者致上最高敬意，感謝評審委員會慧眼甄選，謝謝大家！